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OPĆINSKI GRAĐANSKI SUD U ZAGREBU 

Ulica grada Vukovara 84 
 
 
 
VJEROVNIK:  REPUBLIKA HRVATSKA, OIB: 52634238587, Ministarstvo  
   financija-Porezna uprava, zastupana po Općinskom   
   građanskom državnom odvjetništvu u Zagrebu 
 
POTROŠAČ:  EVA RUSAN URSA, OIB: 74208776938, Zagreb, 
   Samoborska cesta 134 
 
Radi:   stečaja potrošača      
 
 
 

Ž A L B A 
 vjerovnika Republike Hrvatske u 

odnosu na toč. II. rješenja 
 
 Dana 11. travnja 2024. na e-oglasnoj ploči Općinskog građanskog suda u 
Zagrebu objavljeno je rješenje o odbacivanju prijave tražbine vjerovnika Republike 
Hrvatske pravovremeno  podnesene sudu 29 studenog 2024.kao u roč. II pobijanog 
rješenja.  

 
U zakonskom roku vjerovnik Republika Hrvatska pobija cit. rješenje iz svih 

žalbenih razloga.  
 

 U obrazloženju gore navedenog rješenja sud, između ostalog, navodi da je 
podneskom 29. studenoga 2024. vjerovnik Republika Hrvatska pravovremeno 
dostavila specifikaciju tražbina, a u prilogu i tražbinu Ministarstva financija, Porezne 
uprave s potpisom i prilozima ovršnih i vjerodostojnih isprava. 
 
 Naime, na zapisniku od 14. veljače 2025. povjerenik je konstatirao da je 
tražbina vjerovnika Republike Hrvatske prijavljena u roku, ali sudu, Naime, vjerovnik 
Republika Hrvatska prijavila je tražbinu omaškom direktno sudu iz razloga što nije 
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raspolagala podacima adresom i dr. o osobi povjerenika te je sud mogao vjerovnika 
pozvati da istu proslijedi i direktno povjereniku. 
 

Na ispitnom ročištu održanom 14.veljače 2025. povjerenik ali i prisutni 
vjerovnici kao i sam potrošač nisu imali primjedbe na prijavu tražbine vjerovnika 
Republike Hrvatske, a vjerovnik je poslao naknadno direktno prijavu tražbine 
povjereniku.  
 
 Obzirom se vodi o očitoj omaški vjerovnika Republike Hrvatske ali i propustu 
suda da prijavljenu pravovremenu tražbinu proslijedi povjereniku, predlažemo da 
naslovni sud žalbu usvoji i preinači pobijano rješenje u odnosu na toč. II. te prihvati 
tražbinu vjerovnika, odnosno pobijano rješenje ukine i vrati sudu na ponovno 
odlučivanje. 

 
 
ZAMJENICA OPĆINSKE DRŽAVNE ODVJETNICE 

    Nives Joha Petrić 

 

Trošak: - vjerovnik traži trošak sastav žalbe – 150,00 EUR  
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